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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº    , DE 2003.
(DA SRA. ALICE PORTUGAL)

Requer ao Exmo. Sr. Ministro da
Previdência Social informações sobre o
quadro de médicos peritos do INSS.

Senhor Presidente,

As alegadas dificuldades financeiras enfrentadas pela
Previdência Social levaram o governo a enviar a esta Casa uma proposta
de Reforma da Previdência com um viés eminentemente fiscal, justificada
como imperiosa para impedir sua inevitável falência em futuro próximo.

Embora o Ministério da Previdência Social afirme estar
desenvolvendo esforços no sentido de combater as fraudes e coibir os
diversos ralos por onde escoam recursos do contribuinte, suas ações estão
concentradas na batalha política travada em torno da Reforma da
Previdência, deixando ao largo outras iniciativas urgentes e necessárias
para combater as fraudes que estão a lesar os cofres do INSS.

Um dos setores do INSS onde são freqüentes as denúncias de
fraudes e de gritantes irregularidades é o que envolve a perícia médica,
proporcionando perdas à instituição por meio de fraudes na concessão de
benefícios, principalmente o seguro-saúde. Depois de anos sem a
realização de concursos públicos, o quadro de médicos peritos do INSS
ficou reduzido a cerca de 2600 profissionais concursados, que recebem um
salário médio de R$ 1.500,00 para atender a demanda todo o país.

O INSS, ao contrário de promover concurso para suprir a
demanda de médicos peritos, optou por credenciar médicos particulares,
que já são o dobro dos médicos peritos concursados e que recebem o
dobro dos profissionais efetivos. Além disso, o credenciamento de
médicos particulares como peritos do INSS tem dado margem para
indicações políticas que terminam comprometendo a idoneidade de muitas
perícias feitas.

Diante do exposto, acreditando na intenção do Ministério da
Previdência Social de corrigir tais distorções e no intuito de buscar
informações oficiais que esclareçam a real situação do quadro de médicos
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peritos do INSS, requeiro a Vossa Excelência, com base no artigo 24,
inciso XIV e no art. 255 e ss. do Regimento Interno da Câmara dos
Deputados, a expedição de ofício aos Exmo. Sr. Ministro de Estado da
Previdência Social, Deputado Ricardo Berzoini, solicitando respostas às
seguintes indagações:

1- Qual é o efetivo do quadro de médicos peritos concursados
do INSS?

2- Qual é o número de médicos peritos terceirizados do INSS
e qual sua distribuição no território nacional?

3- Qual é a remuneração média de um médico perito
concursado do INSS?

4- Qual é a remuneração média de um médico perito
terceirizado do INSS?

5- Quais são os critérios de seleção e credenciamento dos
médicos peritos terceirizados do INSS?

6- Quando foi realizado o último concurso para médico perito
do INSS e para quando está prevista a realização de novo concurso?

7- Existe no INSS alguma estatística relacionada com os
percentuais de concessão de benefícios a partir de perícias feitas pelos
médicos peritos concursados e os terceirizados?

Sala das sessões, em 20 de agosto de 2003.

Alice Portugal
Deputada Federal


